YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 17.10.2016.

1. Oyukmumjy f(x) = |z|(7 — |z|) passurn y Pypujeos pex na cermenty [—m, 7]. Ha ocnoBy

o oo
1 1
obmjenor passoja mahm cyme pernosa — " —.
so6mjenor passoj yme pe ;ng ; n4

2. Hahm y obauky cremeHOT pefa MapTUKYIApHO pjentemne audepeHiiijaine je THATnHe

22y +x(x -3y +(4—2)y=0.

JlobujeHo pjermeme n3pa3uTh MPEKO eJIeMEHTAPHUX (DYHKIH]ja.

z—1
5 npecaukaT mojac 0 < Rez < 1.

3. OysrIIUjOM W =

4. KoHTYpHOM WHTETPAIMjOM H3PAYYHATH WHTETPAJI

00
/w dz, (a,b € R, a,b > 0).
0
5. Pujemutu cucrem audepeHnnja THIX je THATIHHA
—2" +32 —22+4y —y=0,
2+ —y"+5y —4y=0,
2(0) =2/(0) =0, y(0) =1, 4'(0)=0.



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 05.10.2016.

1. NuTerpamumjom momohy cremennx pejoBa Hahm omnmTe pjerieme audepeHIimjasTHe jeTHa-
qune (1—2)y'+y = 142, y(0) = 0. Jlobujeno pjenieme n3pa3nTu MPEKO €JIEMEHTAPHAX
dynkmja.

2. Pujemutu cucrem aucepeHnja THIX je THATIHA

T =3r—2y—z,
y =3z —4y — 3z,
z =2z —4y.
3. Oapemurn anamutuuaky byHrimjy f(z) = u + v 9uju UMATHHAPHU U0 UMa OBJIMK

X
V= 55 .
2? + (y — 1)?

sin 2

. T 7r
4. OyHKIHIjOM W = pecanKaTH 06J1aCT 5 <Rez< —.

4

5. Oyuxuujy f(z) passutu y Pypujeos pe.

" 5+4cosz
6. PujemuTu cucrem audepeHnja THIX je THATIHA
2 =32 +2x+y —y=0,

¥ —xz—y'+5) —4y=0,
2(0) = 2'(0) =0, y(0) =1, ¢'(0) = 0.

JAPYTU KOJIOKBUJYM: 3amamnu 3, 4, 5, 6
WNCIINUT: zamamm 1, 2, 4, 5, 6



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 19.09.2016.

1. Hah g —_.
ahm cymy pema 2 s Re—

2. Heka je —1 < a < 1. @yukuujy f(z) = cosax paspuru y PypujeoB pej; Ha CErMEHTY
o0
1
[—m,7]. Ha ocuoBy mobujenor passoja mahm cymy pena E s
o

5 -
— N
n=1

™ v
3. Oyukmujom w = thz mpecsmraTu obsact 1 <Imz < 1

COS T

2m
4. KoHTYpHOM WHTErpaImjoM U3padyHATH UHTETPaJI / ( 5 dz, (a€R,a>1).
0

a — cosx)

5. PujemuTu cucreMm MHTETpPAJHUX jeTHATNHA

z(t) = e + /Otx(u)du - /Ot e~y (u)du,

y(t) = —t — /0 (t — wa(u)du + /O y(u)du.

6. OxpennTi OHY MHTErDAJIHY MOBPII MAPIMjAJIHE jeIHATHHE

0z 4 0z 9 9
T—+y—=z—1x" —
ox yay Y
KOja CAIPIKU KPUBY § = —2, 2 = & — x°.

JPYT' KOJIOKBUJYM: zagamu 3, 4, 5, 6
WCIINT: zamamm 1, 2, 3,4, 5



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 05.09.2016.

e n
n o x
1. Ucnuratu KoHBepreHmujy u Hahu cymy pemga g —.
o n+ 2 n!
2. OyukKIHjy
fla) = x, axo je |z| < /2,
| wsignx —w, akojerm/2<|z|<w

passutu y @ypujeos pes ua cermenty [—m, w]. Ha ocuoBy jnobujenor passoja nahu cymy
[ee]
1
e —_—.
bea Z (277, _ 1)4
n=1

iz2+22+43i

3. © j =
YHKITI]OM W o —

o 3

5
npecaukaTy obact [z —i| < 2, —% <arg(z—i) < —=.

4. Hahu amamuruuky dyukumjy f(z) = u + iv, ako je f(0) = 2, a WMArMHADHH MO
dyukumje nma o6uk v = 2 cos x chy — 22 + 2.

5. Ilomohy KoHTypHE MHTErparuje u3padIyHATH HHTETPAJI
oo
/ dx
($4 + 1)2 '
0

6. I[Ipumjenom Jlannacose Tpancdopmalyje pUjemiuTy jeTHATHHY

t
/ez(t_T)f(T)dT = t2el.
0

JPYT' KOJIOKBUJYM: zagamm 3, 4, 5, 6
WCIINT: zamamu 1, 2, 3, 5, 6



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 04.07.2016.

COS T

1. Hahwu cymy pena Z
n= 2

2. Oyunkuujy f(z) = (cosz)signz passurn y CDypI/IjeOB pen na warepsany [—m,7|. Ha
n2

OCHOBY J100mjeHOT pa3roja nahu cymy peja Z 71)2 .

—1

21 6 1 T
41 "pecmmxaTn obmact |z] <1, 0 < argz < 1

3. OysrujoM w = ¢

4. Tlomohy xoHTypHE WHTErpaluje U3padyHaATH WHTErPAJT

T (z—1)cos5
xr — COS O
&= 2)e0sor
/x2—2m+5 .

—00

5. Ilpumjenom Jlannacose Tpanchopmaliije pujennTu CUCTEM jeTHATIHA

t t
= O/t—T dT—40/g
t t
g(t) = 1 O/f O/t—fgv



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 22.06.2016.

1. V ®ypujeor pex Ha cerMeHTy [—7, 7] pa3BuTh QyHKIHM]y

. . ™
sin2z, ako je |z] < 3

flz) =
(@) 0, aK0j6g§|$|§ﬂ'.
o0
Ha ocnoBy mobujeror paszroja nahu cymy pena Z ;
Yy ] ] ymy n:04n2_~_4n_3‘

2. Nurerpammjom moMohy CTEMEHUX PeIoBa PUJEITUTH JAUDEPEHIIN]aTHY jeTHATHY
(L +a?)y" +ay —y=0,

ma, 3aTUM JOOMjEHO PJererhe N3PA3UTH MPEKO eJIeMeHTapHuX (DyHKITH]A.

3. OppeauTu OWINTE pjemiehe CUCTEMA, MU(DEPEHITHJATHUX jeTHATUHA

T =z,
y =zx+y,
z =x4+y+z.

4. Tlomohy xkoHTypHE MHTErpaluje U3padyHaTH WHTErPAJT
T2
z‘ —1sinz
Sy 4
z“+1 =
0
5. Tlpumjernom Jlammacore Tpancdopmaliije pujemutn JudEepeHujaany jeTHATnHY
te" + 22" + 2+ (t— 1)z =0,

z(0) =1, 2/(0) = -1, 2"(0) = 1.



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 14.05.2016.

1. Vcnuratu kouBeprennujy u nahu cymy peja:

& (_1)n—1x2n
; 2n(2n —1)

1

= ——— passutu y Oypujeos pe..
5+4cosmp y @ypuj pen,

2. Oynkmyjy f(z)

. . Z—=1 ; . .
3. Jlara je dpynkmmja w = Tew‘, I'DE je a peaman 6poj.
z+1
a) OYHKIUjOM w MPeCJUKATH TOPEY TosypaBan Im > 0.
6) Oxapenurn napamerap « Tako Ja z = 1 Oyje durcHa Tauka QyHKIHje w.

4. VzpauyHaTn WHTErpaJ
[e.e]

/ rsinT J
———dx.
14 22 + 24

0

5. [Ipumjenom Jlannacose Tpancdopmanuje pujemuru qudepeHIAjaIHy jeTHATUHY

i+ 4y = sin’t, y(0) = g(0) =0.



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

-

. ITomohy koHTYypHE MHTETrpaIyje N3padyHATH WHTETPAJI /

Maremaruka 3 15.04.2016.

. Oynkmmjy f(x) = (72 —2%)? pa?BI/ITI/I y chpI/IjPOB pen y uarepsainy [—m, 7). Ha ocuoBy

1)

n

nobujenor pazsoja Hahm cymy pea Z

n=1

a) Tlokazatn ma je bymkmmja y = (arcsinz)? mapTukymapHo pjemerse mudepeHIm-

jamme jemmaumme (1 — 22)y” —xy =2, y(0) = y/(0) = 0.

6) Pazsutu dbynkmmjy y = (arcsinz)? y cremenm pesn y okomammau Tauke x = 0.

a) Hahu Guimneapny byHKnmjy w KOja TadykKy OO TNpPECAUKABA Yy KOOPJIUHATHU
[ovYeTak, KoOpJAuHaTHu modetak y 1, a 1y oo.

. . 4 2
6) Ha koju ckyn Tauaka dpyHKIMja w1 = zw NpecauKasa obiacr |z — g\ < g?

o0
COS T

d
22 +1)2(22 + 4) .

0

X

. Pujermurn unrerpanny jennaunny f(x) = sinx + 2 / cos(z — u) f(u)du.

0

. OmpemuTu oHy MHTErpasHy MOBPII MAPIUjAJTHE jeTHATTHE

x%+26 =z+4+zx
or " Yoy =

Koja cajapsu Kpupy y = 5, z = 2% — 1.

JAPYTU KOJIOKBUJYM: 3amamu 3, 4, 5, 6
WNCIINT: zamamm 1, 2, 3,4, 5



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
MAIIVMHCKU ®AKVJITET

MaremarTuka 3 15.02.2016.

1. Ucnuratn KoHBepreHmnujy n Hahu cymy peja:
i :L,Zn—l
5 -
= in* —1

2. ®yukunjy f(x) = z(m — |z|) passurn y Pypujeos pen Ha cermenty [—7, w|. Ha ocuoBy
nobujeror pa3soja Hahu cyme pemaoBa

nz:‘:) (2n+1)3"7 nz:% (2n+1)8°

3. Hahu anasmrnuky dynkuujy f(x) = u + v umjn umarunapau guo uma o6JmMK

V= (%) , TJje je (p JBa myTa JaudepeHnnjadniina, pyHKImja.

e *+1 T
- npecaukaTu objact 0 < Im z < 5

4. DyHKIIjOM W =

—Z

5. Ilomohy konTypHE MHTErpaluje u3patyHaTH NHTErPAJ
oo

/ xdx
(22 + 4z + 13)%°

—00
6. Ilpumjernom Jlamnacose TpancdOpManyje PHJENTATH CHCTEM Tu(EpPEeHIHjaTHAX jeI-
HAYIMHA

E9)+x =23,

5+ 4 —y =3e 3,

z(0) = =5, y(0) = 0.

JAPYT'N KOJIOKBUJYM: zanamm 3, 4, 5, 6
NCTIUT: zapaum 1, 2,4, 5, 6



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET

Maremaruka 3

_9 n(n+1) 00 1
1. VcnuraTy KOHBEPreHIHU]y PEJIOBa Z ( ) u Z 2" sin 30

n+2

n—1 o,
mn?—1"

2. Ucnwrartn kouBeprennujy n Hahm cymy peja: Z

3. Oyukuyjy f(z) = |sinz| pazsuru y chpI/IjeOB peJl Ha cermMeHTy |[—m, 7.

1 n
nobujenor pasroja Hahu cymy peja Z 1((3%
4. Pujemmutu cucrem gudepeHIUjaIHUX jeTHATHHA

T =x+2y+t,
y =2zxr+y+t.

12.02.2016.

Ha ocuosy

5. a) Haln 6ununeapny ¢pynknmjy w Koja Tauky 1 mpecaukasa y KOOPIUHATHE TOYETAK,

TavyKy -2 y Tauky 3¢, a npaBy Rez = 0 Ha jeluHUYHY KDPYXKHUILY.

6) Ha koju ckyn tadaka ce jeJJuHUYHM KPYT npeciaukasa (ynkmujom Inw?

o0
6. Ilomohy KoHTypHE WHTErpaluje U3padyHATH WHTETPAJT /
0

7. Ilpumjernom Jlammacose TpaucdopMmalmje PHJEITUTH CHCTEM IU(DEpPEeHTHjaTHuX je -

Ha4YnHaA
P2y —22=0, §j—2&—2y=0,

2(0) =0, &(0) =1, y(0) =0, H(0) = 0.

8. OppennTi OHY MHTErpPAJIHY MOBPII MAPIMjAJIHE jeIHATNHE

6z+ 0z
Yor Yoy

=z—xy

KOja cajpsku KpuBy T = 2, z = y° + 1.

ITPBUN KOJIOKBNJYM: zagamm 1, 2, 3, 4
JAPYI' KOJIOKBUJYM: zanamu 5, 6, 7, 8
WCIINT: zamamu 2, 3, 5, 6, 7

10



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 29.01.2016.

1. ®yukuumjy f(z) = sgnz cos z pazsuru y @ypujeos pej Ha cermenry [—m, 7). Ha ocuoBy
[ee]
2n +1
nobujenor passoja mahu cymy pesa 7;](—1)”—4(271 +—'1—)2 —

2. Hahwu y obsiuky cremnenor peja pjemnieme gudepeHiujaine jeHaunHe
(1—a?)y" —dwy' =2y =0, y(0)=0, y'(0) =1,

ma 3aTuM JOOMjEHO Pjeliehe N3PA3UTH MIPEKO eJleMeHTapHuX (DyHKITH]jA.

3. a) Hahu |sinz| ako je z = m +iIn(2 + V/5).

6) Onpenuru anamurudky yukuujy f(z) = f(z +iy) = u + iv aKo WHEH peayHu U0
nMa obauk u = 2sinx chy — x.

1*632

3
m
——3; | mpecamkatn obmact Rez <0, 0 <Imz < .
1+ e 3

4. OyHKIIjOM W = (

™
2
. SN~ x
5. Ilomohy KoHTypHE MHTErpanuje n3padIyHATH HHTETPAJI / P ——
2+ cosx

0

t
6. Pujemuru unrerpanny jennauuny f(t) =t + 2 /(u —sinw) f(t — u)du.
0

JAPYTU KOJIOKBUJYM: 3amamu 3, 4, 5, 6
WNCIINT: zamamm 1, 2, 3, 5, 6

11



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3

I[IPBMN KOJIOKBMNJYM, 30.11.2015.

1. a) Oapemurn napumjanny CyMmy, UCIATATH KOHBEpreanmjy n nalim cymy peaa

Ly by Ly
1-4 4.7 7-10 '

6) OppesnTn ja v KOHBEPrUpa pej

(a>0).

- vn!
2 @r VDT VE - at v

n=1

2. Oyuxmyjy f(x) = (7 — |z|) signx passutn y @ypujeos pes Ha CermMeHTy [—, 7).

OCHO obujeHor passoja nahu cyme pemosa , —.
oy gojenor paoja wab ey pesona 35 3

3. Hahwm y obsimky cremnenor peaa pjernieme qudepeHInjane jeJHaante
ay’ +2y +xy=0, y(0)=1, y'(0)=0,

ma 3aTuM JO00MjEHO Pjerehe N3PA3UTH MPEKO eleMeHTapHuX (DyHKITH]jA.

4. PujemmuTn cucteMm auepeHInjaTHuX je THATIHA,
i 4 2y + 2
T =—4dz— _—,
YT

3

) =6z + 3y — :
R R

12

Ha



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 16.11.2015.

1. ®yukuumjy f(zr) = max{sinz, 0} passuru y @ypujeos pej, na 3atum Hahu cymy peja

4n? —1°
n=1

2. OgpemnTi y 0OJIMKY CTETIEHOT pejia OTIITE pjenteme MnepeHInjaHe je THAInHe
2y —x(z +3)y + (¢ +4)y =0,

ma 3aTuM JOOUjEeHO pjeriehe IPUKA3aTu y OOJUKY esJieMeHTapHUX (YHKIIH]A.

sin z T s
npecsmkaTn obsract — < Rez < —.

3. ® j e
YHKIHAJOM W e 5 1

4. VzpayyHaTn MHTErpaJs
[e.e]

/ 23 sinx
_———— dz.
x4 + 52244

—00

5. PujemuTn wHTErpasny jelHaAUNHY

t
ft)=t+2—- 200875/0 (t —u)f(u)du.

13



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 19.10.2015.

1. ®yukuumjy f(z) = zsinz passuru y @ypujeos pes y unrepsany [—m,w]. Kopucrehn
="

n?—1

(o]
nobujenn pa3soj, Hahu cymy peja Z
n=2

2. Nuarerpanujom rnomohy cremenux pejgoBa pujeruTu AudepeHIiujaty jeTHaanHy
(1—a?)y" — 22y +2y =0,

a 3aTUM FHEHO Pjereme M3PA3nTH MPEKO eJeMeHTaPHNX (DYHKITH]jA.

3. Oynkmujom w = ctg z npecaukaTu obnacr D = {z: 0 < Rez < % }.

4. N3pauyynatu uHTEIpas

COS T
m dx, |a\ >1.

5. Pujemuru cucrteM MHTETPAJTHUX jeTHAYNHA

x

Fa) = 20 — /Om(x —t)f(t)dt—k/o g()dt,

g@) = -2 4/:f(t)dt + 3/:(:1; ~ t)g(t)dt.

14



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 05.10.2015.

[ee]
n—1
1. Ucnuratu KoHBepreHmujy u Hahu cymy pemga g — "
o 4n? —1

2. Oynkunjy f(z) = z(m — |z|) passurn y @ypujeor pen y nnrepsany [—m, 7). Kopucrehn
Jobujenn pa3soj, Hahu cyme pejioBa

2 on 1P a1

n=0 n=0

z—1
z4+1

2
3. Oyrkmujom w = ( ) npecsaukaT moJaykpyr |z| < 1, Imz < 0.

[e.e]
z(cos ax + sin ax)

d 0).
Zrarriz @ (@>0)

4. VzpauyHaTn WHTErpaJs /

—0o0

5. Tlpumjenom Jlamnacose rtpancdopmanyje pujermuTu cucreM audepeHInjaaTnnx je-

HaYUHA

P+ytr=e, j+i=1,

2(0) = 1, 2(0) = 0, y(0) = —1, §(0) = 2.

15



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 17.09.2015.

1. V ®ypujeor pex Ha cerMeHTy [—7, 7] pa3BuTh QyHKIHM]y

. . ™
sin2z, ako je |z] < 3

flz) =
(@) 0, aK0j6g§|$|§ﬂ'.
o0
Ha ocnoBy mobujeror paszroja nahu cymy pena Z ;
y A006wj P ] ymy n:04n2_~_4n_3‘

2. Nnrerpamnmjom nomohy crenennx pesora pujermutn qudepeHInjatny jeHaanHy
(L+2)y" +ay —y =0,
ma 3aTuM JOOWjEeHO pjeliehe U3PARUTH MPEKO eJIeMeHTaAPpHUX (DYyHKIH]ja.

3. Hahu OmsmmaeapHy (GyHKIH]Y KOja MMATHHAPHY OCY TPECIUKABA Y jJeJIMHUYUHY KPYIK-
HHITY, TaUKy 1 y KOOpJMHATHU TIOYETAK, & KOOPJUHATHU IMOYETAK Y TAYUKY 4 .

4. DyHKIIUIjOM W = npecukaTh Tpoyrao 0 < Rez < Imz < 1.

o0
5 T / sinx d
. spauynarn unrerpan | ————— dx.
patty P z(x? +4)?

6. Pujermnuru uHTErpaIiHy jeIHAUUHY
K 3
t x
t—— ) flz—t)dt =sin®=.
[(t-5) fa-o :
0

JAPYT' KOJIOKBUJYM: zamamu 3, 4, 5, 6
WNCIIUT: zagamm 1, 2, 4, 5, 6

16



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 04.09.2015.

(o) n—9 n(n+1)
1. Uc j '
TUTATA KOHBEPTEHIIN]Y Peaa Z (n + 2)
n=1
. cosnz
2. Hah : = ’
ahm cymy pena: f(x) 7;2 n2—1

3. Hahwm y obamky crenenor pega pjememe audepeHnnjaHe jeJHAdnHe
(= a?)y" =3y +2y =0,
ma 3aTuM JOOMjEeHO pjeliehe U3PA3UTHU MPEKO eJIeMEeHTaAPpHUX (DYyHKITH]ja.

4. PujemuTn cucteMm nauepeHINjaJTHIX je THATTHA

T =xr—Y—Z,
y =x+y,
z =3x+z.

5. Hahu OmsmmaeapHy (hyHKIH]y KOja MMATMHAPHY OCY TPECIUKABA Y JeJIMHUYHY KPYK-
HHITY, Ta4Ky 1 y KOOpJMHATHU TIOYETAK, & KOODJUHATHU IMOYETAK Y TAYKY 1 .

. w(z—1) .
6. Oyukmujom w = e=-1— npecankarn obsact D ={z: |z —i| >1,Rez < 1.}

7. Pazsuru dyukumjy f(x) y Pypujeos pesi HA CerMeHTy [—, 7).

- 24 cosx

8. Pujemuru qudepennujanny jeHAIUHY

2+t + (t—1)z =0,

TTPBU KOJIOKBUJYM: zagamm 1, 2, 3, 4
JAPYTU KOJIOKBUJYM: 3amammu 5, 6, 7, 8
NCIIUT: zagamm 2, 4, 6, 7, 8

17



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 07.07.2015.

a+1)---(a+n—1bb+1)---(b+n—1)
nle(c+1)---(c+n—1)

[e%S)

. a

1. Vcnuratu KOHBEPreHIUjy pejia g (
n=1

2. ®ynxmujy f(z) = (72 —2%)? passurn y ®ypujeor pes na cermenry [—, 7). Ha ocroBy

> (_1)n—1
nobujenor pa3soja Hahu cymy peja Z —a
n=1 "

3. Hahwm y obsimky cremnenor peaa pjernieme qudepeHinjane jeJHaante
(x — 22y =3y +2y=0,
mma 3aTuM JO00MjeHO Pjelehe N3PA3UTH MPEKO eleMeHTapHuX (DYHKITH]jA.
4. Pujemmryn cucrem uEpEeHIMjATHIX Je THATTHA

T =2x—1y+ 2z,
Yy =x+ 2z,
z =2rx+4+y—-=z

5. Oapemurn anamutuuaky bysruujy f(z) = u + iv, ako je u = e*(xcosy — ysiny) u
7(0) = 0.

1

6. Oynxknujom w = ———— npecyamkaryu obmact D = {z:0<Imz<Ina,0 <Rez <7}
a

2 9
cos® 3x

7. Uspadynaru mHTErPAJ / dz, |a] #1.

1 —2acosz + a?
0

8. Ilpumjenom Jlamnacose Tpanchopmaliije PUjEIIATH CUCTEM WHTETPAJTHUX jeTHATHHA

t t

z(t) =t+ /e_(t_“):c(u) du + /(t —u)y(u) du,

0

0
y(t) =1+ /sh(t —u)x(u) du — /et_“y(u) du .
0 0

ITPBUN KOJIOKBNJYM: zagamm 1, 2, 3, 4
JAPYI' KOJIOKBUJYM: zanamu 5, 6, 7, 8
WCIINT: zamamu 2, 3, 6, 7, 8
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YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 15.06.2015.

0 n
n o x
1. Ucnura OHBEPIreHIIH] ahm ¢ eJ1a g —.
MMTATA KOABEPTreHnnjy n Hahm cymy pef, n71n+2n!
2. OyukImjy
fa) = x, ako je |x| < m/2,
| wsignx —z, akojerm/2<|z|<mw

paseutu y @ypujeos pes ua cermenty [—m, w]. Ha ocuoBy jnobujenor passoja wahu cymy
o0
1
e1a —_—.
pesia ) (2n— 1)
n=1
3. Hahwu y obsiuky crenenor peja pjernieme qudepeHiujaine jeHaunHe
2y’ — 2%y + (x —2)y =0,
ma, 3aTUM JOOMjEHO Pjererhe N3PA3UTH MPEKO eJIeMeHTapHuX (DyHKITH]A.

4. Pujemmry cucrem udEpEHIMjATHIX Je THATTHA
T =2x—y+ 2z,
Yy =x+ 2z,
z =2rx+y—=z
5. Oxpemntn amaguraaky byakuajy f(z) = u + iv, ako je u = In(z? +y?) + = — 2y.

6. OmpennTu Koje yciaose Tpeba MCIyHe peajHe KOHCTaHTe a,b n ¢ j1a 6 mpecinkaBameM

z+a
w = + kpyxHunna |z| = 1 npesasuia y npasy Rew = 2.
bz +c
oo
T
7. VspauynaTtn wHTErpaJ / T el
2 + 4x + 13)2
J )

8. Ilpumjenom Jlannacose Tpancdopmalyje pujermuTu HHTETPATHY jeTHAYUHY

x

/($ —1)2¢(t) dt = 2¢(z) — 277 .

0

ITPBUN KOJIOKBNJYM: zagamm 1, 2, 3, 4
JAPYI' KOJIOKBUJYM: zanamu 5, 6, 7, 8
WCIINT: zamamu 2, 3, 6, 7, 8
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YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 14.05.2015.

1
1. Hahwu cymy pena Z L) .
n=0
2. Oyukuujy f(x) nedunncany ca

(@) = |z +7/2| —7/2, 3a —m<x<0,
V=V r/2—le—n/2], sa O0<a<m,

paszsutn y @ypujeon pea. Ha ocHoBy jmobujenor paspoja Hahu cyme pejoBa

[ee]

> 1
Z n—lQ’Z(n—l)‘l

n:l
3. Passuru y pey 110 crenenuma x dbyuxuujy In(x + 1 + 22).

4. PujemuTn cucteM auepeHIINjaJTHUX je THATTHA

@ =2x+y+ 2,
y =+ 2y — 3t

5. Oxpemntn amagutuaky byakuajy f(z) ako je u = x? — y? + bx +y — %"’yQ :
) z2+ 2
6. dyuxkuujom w = 5, 7 'PecimMKaTH obnacr D ={z:|z| <1,Imz > 0}.
iz —
o0

Sll’l €T

7. Vzpauynaru unrerpal / 22 + 4z +5) x

0

o]

. Ilpumjenom Jlanmnacose Tpanchopmarnuje pujemuTn audepeHImjanny jeITHAYnHY
oy +2y" +y +(x -1y =0,
y(0) =1,9(0) =-1,y"(0) =1.

ITPBU KOJIOKBUJYM: zamamu 1, 2, 3, 4

JPYT' KOJIOKBUJYM: zagamu 5, 6, 7, 8
WCIIUT: 3amamm 1, 2, 6, 7, 8
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YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 24.04.2015.

o0
—1)"(n+1

1. VUcnuratn KoHBepreHmujy n Hahu cymy pejna Z wx%.

= 2n +1
2. Oynkunjy f(x) = e® pazsurn y @ypujeos pen na cermenry [—7, 7| . Ha ocnory n06u-

jeHor paspoja mahu cyme pejoBa:
DRI I
1+n2’ 1+n2’

n=1 n=1

3. Nurerpanujom momohy crenenux pepoa nahw ommre pjenieme audepeHIinjafe je-
naumne 3" +y = 0.

4. PujemuTn cucteMm auepeHInjaJTHIX je THATTHA

T =x-—2z,
y = —6x+ 2y + 62,
z =dr—y—4z.

5. Oupemurn anajurnaxy byukuujy f(z) = u + iv anju je peannn qmo u = @(x? + 3?).

e—Z

6. OysKIUjOM W =
e*Z

- npecaukaTu obmact D = {z :0<Imz <
—1

}.

o x

sin z

7. " ———dz.
3padyHaTH UHTETrpaJl / z 272510 z

|z|=3
8. PujermuTn naTErpasiHo-audepeHnnjaany jeTHaTuHy

x

16/y(x —t)sin2tdt +y"(x) + 2y (z) — dy(z) =0,

[IPBU KOJIOKBUJYM: zazamu 1, 2, 3, 4

JIPYTU KOJIOKBUJYM: samamu 5, 6, 7, 8

NCMEHU NCHUT EJIEKTPOTEXHUYKUA ®AKYJITET: sanamu 2, 4, 6, 7, 8
[MMCMEHU NCHUT MAIINHCKUA @AKYJITET: sananu 2, 3, 4, 5, 7
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YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 12.02.2015.

2nm
0 oS ——
3
2n

n=1

1. Hahu cymy peja

2. Oynkunjy f(z) = sgn(sinz)+sgn(cos z) pazsurn y Pypujeos pex y narepsaiy [—m, 7.
(="
2n+1"

oo
Ha ocmoBy jobujenor paszsoja nahu cymy pema Z
n=0

3. Nurerpanujom momohy crenenux pejoBa nahu ommire pjenieme audepeHIiujane je-
magnne (14 22)y” + 2y —y = 0. Jlobujeno pjenteme M3pa3uTH MPEKO eJEMEHTAPHAX

dyHKIHT]A.

4. Pujemmutu cucrem gudepeHIUjaTHUX jeTHATHHA,

T =2z —y+ 2z,
Yy =x+ 2z,
z =2r+y-—z

5. Oapeaurn anamuruaky byukuujy f(z) = u + (v 4uju je umarnHapHu o
v =In[z? + (y — 1)?].

6. OyukiumjoMm w =

- npecsmukaTu obsnact D = {z: |z —4i| < 3, |z —i| < 1}
z—1

7. UspauynaTtu nHTETpas / ztgmz dz .
|z—1]=1
8. Pujemuru cucrem judepeHnnja o je THATITHA
2 =32 +2x+y —y=0,

-z -y +5y —4y=0,
2(0) =2'(0) =0, y(0) =1, y'(0) = 0.

ITPBUN KOJIOKBNJYM: zagamm 1, 2, 3, 4
JPYT' KOJIOKBUJYM: zamgamu 5, 6, 7, 8
TMMCMEHUN UCTINT: zamamm 2, 3, 6, 7, 8
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YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MAIIVMHCKN ®AKVJITET

Maremaruka 3 29.01.2015.

1. ®yukumjy f(z) = |z+ g| —2|z|+ |z — g| pazputu y Pypujeos pej| y uaTepBaay [—m, 7).
Ha ocuoBy jobujenor pazsoja nahu cymy pena

o0

1
Z (2n—1)2"

n=1

2. Nuarerpanujom nomohy crenenunx pejosa nahu omrnre pjernieme qudepeHiyjaane jena-
qune (1—xz)y'+y = 1+x . [Tobujeno pjememne n3pa3uTu MPeKo eJeMEHTAPHUX (DY HKITH]A.

3. Oapemuru anamatuuaky byskimjy f(z) = u + v 9uju UMATHHAPHU JUO UMa OBJIUK

v — T
St (y -1

. sin z T T
4. Oynkmmjom w = —— npecsankarn obsact — < Rez < —.
er* 6 4
7T . . k
sin x sin kx
5. Uzpauynarn marerpan dxr  (a € R\{0}, |a|] < 1).
pary pua [ de (@€ RV(0), Ja] <1)

0

6. Pujeruru uaTErpaJiHy jeIHAUMHY

(@) = €2 + cos 3x + / sin(z — £) f(1)dt .
0

JAPYTI'I KOJIOKBUJYM: 3agamm 3, 4, 5, 6
[IMCMEHUM NCIINT: 3anamm 1, 2, 4, 5, 6
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YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET
MANIIVMHKCH ®AKYJITET

MaremaTuka 3

ITPBU KOJIOKBNJYM, 01.12.2014.

W20 41 g

[e.e]
1. Vcnmrarn kouseprenmjy n nalin cymy peja Z(fl) )l

n=1

x
2. Oyukmyjy f(z) = cos § pasmuTay Dypujeos pes HA MHTEPBAJY [—T, 7).
Ha ocuoBy nobujenor pazsoja nahu cyme pejmosa:

LN DS SRR
5.7 11-13 ' 17-19 23-25 ’
LR D SRR U

11-13  23-25 ' 35-37 47-49

a)

6)

3. OgpemnTu y o6JWKY CTEMEHOT pelia pjerneme audepeHIrjaane jeHaanHe
y" +2xy' +4y =0, y(0) =0,y (0) =2,

ma 3aTuM J00MjeHO pjeremne TPpUKa3aTu mToMohy ereMeHTapHUX (DYHKITH]A.

4. Pujemmrn cucrem auepEeHINjATHIX Je THATITHA

T =3x—2y— =z,
y =3z —4y — 3z,
z =2z —4y.



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET

Maremaruka 3 17.09.2014.

1. Oynxumjy f(x) = 2?|sinz| passurn y Oypujeos pen y wareppary [—m, 7.

2. OgpemuTu y oOJMKY CTENEHOT pejia OMINTE pjentemne MudepeHInjaHe je THATnHE
2?y" —a(x +3)y + (z +4)y =0,
Ta, 3aTUM JOOMjeHO pjerere TPUKA3aTu y OOJIMKY eJIeMeHTapHUX (DyHKITH]a.

. . s T
3. Oapeaurn anasmruaky dynkuujy w = f(z) koja yrao 5 < argz < 3 pecjnKaBa Ha

JEJITMHUYHA KPYT.

o0
sin 3z
4. N3pauyynatu wHTETPAJ /
1+ 22)sinx
0

5. Tlpumjenom Jlammacore Tpancdopmalmje pujemuTu cucteM gudepeHnujaJInnx je-
HaYMHA,
P+y+r=e, j+i=1,

2(0) =1, #(0) = 0, y(0) = —1, §(0) = 2.



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET

MaremarTuka 3

o0
2 2 3 2n
. Hahwu cymy pena Z M .

n=0

n!

04.09.2014.

. Oynkmmjy f(z) = (72 — 22)? passutu y Oypujeos pes y muTepBayy [—m, 7).

Ha ocroBy mobujeHor passoja mahm cymy pema

) z
. OyHKIHjOM W =
5 —

s
1+ cosx + cos 2z + cos 3z d

. Uzpauynarn marerpas / x.

54 4cosx
0

. Pujemurn cucrem pudepeHnmjasHux je tHATIHA
4+ T7r—y=0,

y +2x+5y=0,
#(0) =1, y(0) = 1.

s m
npecsmkaTu obaact § < argz < 3 .



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET

MaremarTuka 3

o0
2 2 3 2n
. Hahwu cymy pena Z M .

n=0

n!

04.09.2014.

. Oynkmmjy f(z) = (72 — 22)? passutu y Oypujeos pes y muTepBayy [—m, 7).

Ha ocroBy mobujeHor passoja mahm cymy pema

) z
. OyHKIHjOM W =
5 —

s
1+ cosx + cos 2z + cos 3z d

. Uzpauynarn marerpas / x.

54 4cosx
0

. Pujemurn cucrem pudepeHnmjasHux je tHATIHA
4+ T7r—y=0,

y +2x+5y=0,
#(0) =1, y(0) = 1.

s m
npecsmkaTu obaact § < argz < 3 .



YHUBEP3UTET YV UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU GAKYJITET

-

N

MaremarTuka 3 25.04.2014.
s n "
. Hahu cymy pema nz::l 2 o

. @yukmujy f(x) = zsinz pazsuru y Pypujeos pes Ha uaTepBagy (—7, 7).
Koju ce mymepuuku pej 700uja 38 £ = T U KOJIUKA je HEroBa cyma?
a) Tlokazatn ma je bymkmmja y = (arcsinz)? pjememe mudepenmmjanne je Hadnne
(1—2”)y" —ay =2, y(0)=y'(0)=0.

6) Kopucrehu pesyarar moj a), Wiv Ha HEKW JPYTH HAYWH, PA3BUTH (DYHKIH]Y
y = (arcsinx)? y crenenu pes y okoymmu Tauke x = 0.

. PujemwuTn cucrem mudepeHnujasHuX je THATITHA,

T =3r—y—+ =z,
y =r+y+z,
z =dx—y+4z.

. Ogppesmrn anamurnaky dynkumjy f(z) = u + iv unju peanun juo nma 00JMK
u = o(x? —y?), raje je ¢ mBa myTa mudepentmjabuana byHKIR]a.

™ w
. Oynakmmjom w = th z mpecankaTn obgact 1 <Imz < 1
2
cosx
. Mzpauynaru unrerpas / ——dz (a>1).
o (a—cosz)

. PujemuTn cuctem MHTETpAJHUX jeTHATMHA

o(t) =e' + /Otx(u)du + /Ot ey (u)du,

y(t) = —t — /0 (t —w)z(u)du +/0 y(u)du.

TPBY KOJIOKBUIYM: zamamn 1, 2, 3, 4
JIPYTY KOJIOKBUIYM: samamu 5, 6, 7, 8
MMMCMEHU UCTINT: samamu 1, 2, 6, 7, 8



